

ДЕНЬГИ ДЛЯ СЛЕПЫХ

Канадские специалисты решили помочь слепым, а также людям с плохим зрением. Они сконструировали считывающее устройство, которое помогает определять и различать банкноты достоинством в два, пять и десять долларов.

Работает это портативное устройство по принципу считывания света, проходящего через микроскопические отверстия в углу банкноты. Для этого купюру надо вставить в прорезь устройства, нажать кнопку — и включится внутренний источник света, после чего микропроцессор выработает соответствующий сигнал.

Через синтезатор речи владелец банкноты услышит информацию о том, сколько денег у него в руках.

«ЛЗ» — ТАСС.

● ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ ● ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ ●

13 ИЮН 1989

«ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ»

г. Москва

RS